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Θεσσαλονίκη, 7 Αυγούστου 2007 

 
 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

 
Το πρώτο εξάµηνο του 2007 ο ενοποιηµένος κύκλος εργασιών της «EΛΛΗΝΙΚΗ 
ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε.» διαµορφώθηκε στο ποσό των € 45,05 εκ., έναντι € 47,83 εκ. 
του αντίστοιχου εξαµήνου του 2006, παρουσιάζοντας πτώση 5,8% λόγω 
µειωµένων πωλήσεων βάµβακος έναντι αυτών που είχαν επιτευχθεί πέρυσι. 
 
Τα ενοποιηµένα κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) 
διαµορφώθηκαν στα € 1,44 εκ., έναντι € 5,87 εκ. του αντιστοίχου εξαµήνου του 
2006, ενώ τα καθαρά κέρδη µετά από φόρους και δικαιώµατα µειοψηφίας 
µειώθηκαν από € 1,11 εκ. το εξάµηνο του 2006 σε € -2,00 εκ. το εξάµηνο του 
2007 διαµορφώνοντας τα «βασικά κέρδη ανά µετοχή» σε € -0,15 από € 0,08 της 
αντίστοιχης περσινής περιόδου. Κατά το πρώτο εξάµηνο του 2007 
πραγµατοποιήθηκαν αποσβέσεις ύψους € 3,2 εκ. 
 
Την περίοδο αυτή, τα ίδια κεφάλαια των µετόχων της Εταιρείας ανήλθαν σε         
€ 79,85 εκ. από € 81,80 εκ. το τέλος του 2006, διαµορφώνοντας τον δείκτη «τιµή 
µετοχής προς λογιστική αξία» (P/BV) σε 0,46, ενώ ο δείκτης «ίδια προς ξένα» 
ανήλθε σε 1,15 διατηρώντας την ισχυρή κεφαλαιουχική διάρθρωση στον Όµιλο. 
 
Τα οικονοµικά αποτελέσµατα του εξαµήνου επηρεάστηκαν ουσιαστικά από την 
αρνητική συγκυρία στην αγορά του εκκοκκισµένου βάµβακος. Όπως είναι γνωστό, 
η εκκοκκιστική περίοδος 2006/2007 εξελίχθηκε σε ένα ιδιαίτερα αντίξοο 
περιβάλλον για τον κλάδο στη χώρα µας, λόγω των δυσµενών καιρικών 
συνθηκών, που είχαν σαν αποτέλεσµα τη µείωση της παραγωγής συσπόρου 
βάµβακος κατά τουλάχιστον 35% και την υποβάθµιση της ποιότητας. Σαν 
συνέπεια, τα δύο εκκοκκιστήρια του Οµίλου, αντί της συνεισφοράς στα κέρδη, 
δηµιούργησαν σηµαντική επιβάρυνση, που απορροφήθηκε σχεδόν πλήρως στα 
ενοποιηµένα αποτελέσµατα του πρώτου εξαµήνου 2007. 
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Θετικές εξελίξεις υπήρξαν ωστόσο στον κλάδο του υφάσµατος denim. 
Συγκεκριµένα, στο διάστηµα αυτό, υπήρξε σαφής βελτίωση στη ζήτηση στην 
ευρωπαϊκή αγορά, µε αποτέλεσµα την αύξηση των πωλήσεων στο πρώτο εξάµηνο 
του 2007 κατά 25% σε σχέση µε πέρυσι. 
 
Ο Όµιλος, ο οποίος είναι καθαρά εξαγωγικός σε ποσοστό 80%, εξακολουθεί να 
υφίσταται τις αρνητικές συνέπειες της ισοτιµίας ευρώ και αµερικανικού 
νοµίσµατος. 
 
Οι σηµαντικές επενδύσεις, η υψηλή εξειδίκευση και τεχνογνωσία καθώς και οι 
µεθοδευµένες προσπάθειες για συνεχή εξέλιξη περισσότερο από τρεις δεκαετίες, 
έχουν δηµιουργήσει ένα σύγχρονο οργανισµό, ο οποίος µπορεί να προσαρµόζεται 
γρήγορα και να ανταποκρίνεται µε επιτυχία στις συνεχώς µεταβαλλόµενες 
απαιτήσεις της παγκόσµιας αγοράς. 
 
Η ∆ιοίκηση του Οµίλου διατηρεί την εκτίµησή της για τη βελτίωση της 
αποδοτικότητάς του στο υπόλοιπο του έτους, µε βάση κυρίως την ανάκαµψη της 
αγοράς του υφάσµατος denim.- 
 
 
 
 


